



**Проект: ТЕХНИЯТ ГЛАС** Договор 188/31.10.2014г.

Бенефициент:

**Център за образователни програми и социални инициативи**

## **Дейност 4: Разработване на общи платформи и програми**

На 24.09.2015 г. се проведе работна среща на Съвета за сътрудничество и взаимодействие. На тази среща присъстваха и експерти от екипа на ЦОПСИ по проект „Техният глас“. Като взеха предвид мненията и препоръките на целевите групи / представители на НПО, роми и хора с увреждания / и на гражданите, участвали в избора на три от предложените идеи, бяха определени тези, които да се превърнат в обществено значими каузи, обединяващи усилията на хората в Ямбол и областта.

Избрани бяха следните общи платформи:

### **1. Изграждане на „Дом за отговорно родителство“.**

Идеята е това да бъде място, където млади хора от ромската общност да получават психологическа, здравна, социална и педагогическа подкрепа. Те ще посещават този дом, за да се научат да бъдат родители и с любов и разбиране да отглеждат децата си. Подкрепата, която ще получат ще бъде на различни етапи по пътя към родителството - преди зачеване на детето, по време на бремеността и след това през периода на ранното детство и училищната възраст.

### **2. Изграждане на областен център за квалификация на НПО.**

Екип от експерти за обучение на НПО ще разработят програми, които ще осигурят предпоставки за качествено обучение и квалификация на местни НПО. Организациите ще могат да се развиват и да реализират своя потенциал. Дейността на този център ще подкрепя осъществяването на местни инициативи и така ще допринася за развитие на гражданското общество.

### **3. Изграждане на електронен информационен портал, включващ НПО и бизнеса в региона за подкрепа на младежи с увреждания.**

Идеята е този информационен портал да събира база данни за младежи с увреждания, които желаят да се реализират на пазара на труда, от една страна. От

друга страна порталът ще даде възможност на представителите на бизнеса да заявят желание за включване на младежи с увреждания в техните фирми като стажанти или на трудов /граждански/ договор. По този начин в област Ямбол ще се реализира една мечта на хората с увреждания да упражнят правото си на достоен труд и успешна социална реализация в обществото.

Ръководител на дейността:

/ Гергана Атанасова/

Проектен мениджър:

/Живко Цирков/